

Рос-Экспресс — одна из крупнейших компаний Юга России по приему мгновенных платежей, имеющая богатый опыт работы в этой области, а так же в сфере разработки программного обеспечения и производстве оборудования, необходимого для осуществления своей деятельности. Работа компании началась в 2005 году. Тогда мы вышли на рынок в качестве агента ПС «Мерадом».

В то время в нашем распоряжении был небольшой офис и всего несколько терминалов по приему платежей. Не верилось, что через некоторое время мы станем одним из лидеров рынка в этой отрасли. В мае 2008 мы сменили свой фирменный стиль и фирменное название, и стали работать под брендом RosExpress.

Нашей миссией стало желание дарить свободу общения — быстро, легко, надежно. Тогда, в 2005, наибольшей популярностью пользовались скретч-карты оплаты. Со временем такой способ оплаты — по картам — устарел; приходилось производить, доставлять, хранить скретч-карт, что приводило к большим издержкам. Как бы там ни было, остается фактом, что сегодня привычные когда-то карты оплаты перестали быть удобным способом пополнения электронного лицевого счета.

На смену пришли современные технологии, позволяющие выполнять ставшие обыденными процедуры с легкостью и быстротой. Компания одна из первых сумела предложить жителям Южного и Северо-Кавказского федеральных округов услугу пополнения лицевого счета при помощи электронных платежей, осуществляемых посредством платежных терминалов. На сегодняшний день мы предлагаем широкий спектр услуг в области моментальных платежей, от пополнения счета мобильного телефона, оплаты жилищно-коммунальных услуг до погашения кредитов и добровольных пожертвований в фонды помощи.

В нашем распоряжении около 1000 точек приема платежей на территории СКФО и

ЮФО — Ростовской области, Ставропольского края, Краснодарского края, Республики Адыгея, КЧР. В штате организации трудится более 100 человек.